

10 పరీక్షా కేంద్రంలో అధికారిని కాటు వేసిన పాము

చిలకలూరిపేట రూరల్, పెన్ పవర్, మార్చి 28

చిలకలూరిపేట : టెన్ పరీక్షా కేంద్రంలో పాము కాటేసిన ఘటన చిలకలూరిపేట పట్టణంలో శుక్రవారం చోటు చేసుకుంది. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. పట్టణంలోని వేద స్కూల్లో 10%శిబి% పరీక్షలకు చీఫ్ సూపరింటెండెంట్ గా విజిట్ కు వెళ్లిన కరీముల్లాను పాము కాటు వేసింది. వెంటనే ఉపాధ్యాయులు, స్టానికులు కరీముల్లాను ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. వైద్యులు అతనికి ప్రాథమిక చికిత్స అందించారు. ప్రస్తుతం కరీముల్లా ఆరోగ్యం పరిస్థితి నిలకడగా ఉందని వైద్యులు తెలిపారు.



పెన్ పవర్

గుంటూరు | బాపట్ల | వల్పాడు

పెన్ పవర్ పత్రిక కథనానికి స్పందన పెడనలో ఎస్సీ కమిషన్ పర్యటన...!



పెన్ పవర్
అంబేద్కర్ వారసులపై పెడన ఎస్సీ ఓవర్ యాక్షన్ - ఎస్సీ సంఘాల ఆగ్రహం

స్టాన్ రిపోర్టర్, పెన్ పవర్, మచిలీపట్నం, మార్చి 28:

పెడన పట్టణంలో రాజ్యాంగ నిర్మాత డా.బి.ఆర్. అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసేందుకు వెళ్లిన ఎస్సీ నాయకులను స్థానిక ఎస్సీ సత్కారాల అధ్యక్షుడు ఫుటన్ ఉద్ధేశ్యాలకు దారితీసింది. ఎస్సీ ఎందుకు అధ్యక్షులైన విషయంపై ఎస్సీ సంఘాలు మండిపడుతున్నాయి. "రాజ్యాంగ నిర్మాత విగ్రహానికి పూలమాల వేయడానికి ఎవరైనా అనుమతి ఇవ్వాలా? ప్రభుత్వ అనుమతి అవసరమా? లేక దళిత వ్యతిరేకంగా నిన్ను ఎస్సీ అనుమతి తీసుకోవాలా?" అంటూ ఎస్సీ నాయకులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఈ ఘటనపై అధికారుల సమగ్ర విచారణ జరిపి, బాధ్యత అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఎస్సీ సంఘాలు డిమాండ్ చేస్తూ, సంబంధిత అధికారుల వివరణ కోరుతున్నారు.

విధి నిర్వహణలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన పోలీస్ అధికారులను సిబ్బందిని అభినందించి, ప్రశంసా పత్రాలు అందజేసిన జిల్లా ఎస్సీ తుషార్



పెన్ పవర్ బ్యూరో బాపట్ల మార్చి 28:

విధి నిర్వహణలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన మొత్తం 21 మంది పోలీస్ అధికారులను సిబ్బందిని శుక్రవారం జిల్లా ఎస్సీ తుషార్ డూడీ బి.వి.ఎస్ ప్రత్యేకంగా అభినందించి ప్రశంసా పత్రాలను అందజేసినారు. చిన్నగంజాం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగిన హత్య కేసులో నిందితుడికి నేరం జరిగిన 9 నెలల లోపే జీవిత ఖైదు జైలు శిక్ష పడేవిధంగా చర్యలు తీసుకున్న ఇంకొక సీబి రమణయ్య, చిన్నగంజాం ఎస్సీ రమేష్, కోర్టు కానిస్టేబుల్ నాగేశ్వరరావు లను, బాపట్ల రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగిన మహిళా హత్య కేసులో నిందితునికి యావజ్జీవ కరాగర శిక్ష పడేవిధంగా చర్యలు తీసుకున్న బాపట్ల రూరల్ సీబి శ్రీనివాసరావు లను, సైబర్ నేరాలను ఛేదించడంలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన ఆర్.బి.శ్రీకాంత్, చీరాల టూ టౌన్ సీబి నాగభూషణం, అమర్లూరు ఎస్సీ అమరవర్మ, సైబర్ సెల్ మహిళా కానిస్టేబుల్ కీర్తి, బి.టి.కోడే మహిళా కానిస్టేబుల్ తబిత, బి.టి.కోర్ కానిస్టేబుల్ కామ్యూన్ రావు లను, విధి నిర్వహణలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన సోషల్ మీడియా సెల్ కానిస్టేబుల్ రాజకుమార్, డి.సి.ఆర్. కానిస్టేబుల్ సువర్నరాజు, వెంకటేశ్వర్లు లను, అంతర్జాతీయ మహిళా డివీజన్ వాన్ ను పురస్కరించుకొని మహిళల సాధికారత మరియు లింగ సమానత్వం చాటే విధంగా వివిధ కార్యక్రమాలు ఘనంగా నిర్వహించిన ఉమ్మడి పిఎస్ సీబి శ్రీనివాసరావు, మహిళా కానిస్టేబుల్ వెన్నెల లను ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమాన్ని సమర్థవంతంగా నిర్వహిస్తున్న పిజిఆర్.ఎస్ సెల్ సీబి శ్రీనివాసులు, ఎస్సీ శ్రీనివాసరావు లను జిల్లా ఎస్సీ ప్రత్యేకంగా అభినందించి స్వయంగా ప్రశంసా పత్రాలు అందజేసినారు.

పెన్ పవర్
పెడన ఎస్సీపై ఎస్సీ సంఘాల తీవ్ర ఆగ్రహం దళితులపై వివక్ష కొనసాగుతోందా?

పెడన పట్టణంలో ఎస్సీ వర్గంలో పెడన ప్రజలు ఎస్సీపై వివక్షను చూపుతున్నారని ఆరోపించారు. పెడన పట్టణంలో ఎస్సీ వర్గంలో పెడన ప్రజలు ఎస్సీపై వివక్షను చూపుతున్నారని ఆరోపించారు. పెడన పట్టణంలో ఎస్సీ వర్గంలో పెడన ప్రజలు ఎస్సీపై వివక్షను చూపుతున్నారని ఆరోపించారు.

పెడన ప్రాంతంలో ఎస్సీలపై వివక్షను ప్రస్తావించిన పెన్ పవర్ పత్రిక కథనానికి తగిన స్పందన లభించింది. ఈ నేపథ్యంలో ఎస్సీ కమిషన్ సభ్యులు మల్లేశ్వరి శుక్రవారం పెడన పట్టణంలోని ఆరో వార్డును సందర్శించి పరిస్థితిని సమీక్షించారు.

స్థానిక ఎస్సీల సమస్యలను స్వయంగా అడిగి తెలుసుకున్న ఆమె, వివక్షకు గురవుతున్న అంశాలపై బాధితుల నుంచి వివరాలు సేకరించారు. పెడన పరిసర ప్రాంతాల్లో జరుగుతున్న అన్యాయంపై ప్రత్యేక నివేదిక రూపొందించి తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. "పెన్ పవర్ పత్రికలో వచ్చిన కథనానికి స్పందన లభించడం దళితుల్లో



హర్షం నింపింది. తమ సమస్యలను మీడియా వెలుగులోకి తెచ్చేందుకు "పెన్ పవర్ పత్రికకు ప్రజలకు అధికారుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా అనేక దళితులు అన్యాయానికి గురవుతుండగా, ఈ కథనం ద్వారా సమస్యపై ప్రభుత్వ సంస్థల దృష్టి పడిందని వారు అభిప్రాయపడ్డారు.

ఈ పర్యటనలో ఎస్సీ సంఘాల ప్రతినిధులు, స్థానిక ప్రజలు, అధికారులు పాల్గొని తమ అభిప్రాయాలు వెల్లడించారు. పెన్ పవర్ పత్రిక వాస్తవాలను వెలికితీసి, సామాజిక న్యాయానికి అండగా నిలుస్తూ, ప్రజా సమస్యలను అధికార యంత్రాంగానికి చేరేవేరుడంలో మరోసారి ప్రాముఖ్యత చాటుకుంది. మరన్ని వివరాలు పెన్ పవర్ సంచకల్లో..

ట్రూ అమ్, సర్దుబాటు చార్జీల రద్దు చేయాలని సిపీఎమ్ ఆధ్వర్యంలో చీరాల డి.ఇ ఆఫీస్ వద్ద నిరసన



చీరాల, పెన్ పవర్, మార్చి 28

ట్రూ అమ్ చార్జీలు, సర్దుబాటు చార్జీల రద్దు చేయాలని, స్టాల్స్ మీటర్లు ఉపసంహరించాలని, సెక్ వచ్చినప్పుడు రద్దు చేయాలని, టైం ఆఫ్ డే విధానం రద్దు చేయాలని కోరుతూ సిపీఎమ్ చీరాల ప్రాంతీయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం స్థానిక ఎలెక్ట్రిసిటీ డి.ఇ ఆఫీస్ వద్ద నిరసన తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా సిపీఎమ్ చీరాల ప్రాంతీయ కార్యదర్శి ఎన్. బాబురావు మాట్లాడుతూ జగన్ సర్కారు పోయి బాబు సర్కారు వచ్చినా కూడా ప్రజలపై విద్యుత్ భారాలు తగ్గటం లేదని అన్నారు. గత వైసీపీ ప్రభుత్వంలో ట్రూ అమ్ చార్జీలు పేరుతో ప్రజలపై 3700 కోట్లు భారాన్ని మోపితే, నాడు ప్రతివక్తం లో ఉండి వ్యతిరేకించిన టిడిపి కూటమి నేడు

మోసగించడమే అన్నారు. నాటి వైసీపీ ప్రభుత్వం అయినా నేడు కూటమి ప్రభుత్వమైన ప్రజలను కొల్లగొట్టి అధినేతలంటే కంపెనీలకు సేవ చేయడానికి పనిచేస్తున్నారని వీటిని బట్టి తేటతెలుపుతుందని అన్నారు. ఈ ఒప్పందాలను తక్షణమే రద్దు చేయాలని, స్టాల్స్ మీటర్లు ఉపసంహరించాలని, సెక్ వచ్చినప్పుడు రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లేని పక్షంలో గత వైసీపీ ప్రభుత్వం లోగా ఈ ప్రభుత్వం కూడా ప్రజల ఆగ్రహానికి గురికావాల్సి వస్తుందని అన్నారు. కార్యక్రమంలో సిపీఎమ్ పార్టీ చీరాల నాయకులు ఎన్ బాబురావు తో పాటు ఎమ్. చంద్రారావు ఎల్ జయరాజు, ఎం. సత్యమూర్తి, బి. వి. ప్రసాద్ కాలుష్య సాంబయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వేగంగా బిగిస్తున్నారని, ఈ స్టాల్స్ మీటర్లు భారాన్ని కూడా ప్రజలపై మోపనున్నారు అని అన్నారు. వీడియోపాటు వైసీపీ ప్రభుత్వంలో చేసుకున్న లోపాయికారీ శక్తి ఒప్పందాల ద్వారా లక్ష ఇరవే వేల కోట్లు భారాన్ని ప్రజలపై మోపనుంటే, ఆ ఒప్పందాన్ని రద్దు చేయకుండా అమలు చేస్తామని అధినేత కంపెనీకి భరోసా ఇవ్వటం అంటే రాష్ట్ర ప్రజలని నమ్మించి

చిలకలూరిపేట తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో మంచినీరు, మజ్జిగ చలివేంద్రం ప్రారంభించిన మాజీమంత్రి ప్రత్తిపాటి

చిలకలూరిపేట రూరల్, పెన్ పవర్, మార్చి 28 :

చిలకలూరిపేట తహసీల్దార్ కార్యాలయం సిబ్బంది కార్యాలయ ఆవరణలో తమ సొంత నిధులతో ఏర్పాటుచేసిన మంచినీటి, మజ్జిగ చలివేంద్రాన్ని ప్రత్తిపాటి ప్రారంభించారు. ప్రజల దాహార్తిని తీర్చేందుకు ఏర్పాటుచేసిన కార్యాలయ సిబ్బంది ముందుకు రావడం నిజంగా మంచి విషయమని పుల్లారావు కొని యాదారు. సేవాగణాన్ని చాటుకున్న కార్యాలయ సిబ్బందిని మాజీమంత్రి అభినందించారు.



సమీక్షా సమావేశంలో తహసీల్దార్ ముస్సెన్, ఆర్.బి.మహిళా, సర్కేయర్ ప్రసాద్ ఇతర సిబ్బంది, మున్సిపల్ కౌన్సిల్ షేక్ రఫాని, జనసేన ఇంచార్జి తోట రాజా రమేష్, టిడిపి నాయకులు షేక్ టిడిపి కరీముల్లా, నెల్లూరి సదాశివరావు, జవ్వాబ్ మధన్ మోహన్, బందారుబల్లి సత్యనారాయణ, కామినేని సాయి బాబు, పతాన్ సమాధి ఖాన్, మధుమాల రవి, కందుల రమణ కూటమి పార్టీల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

వేగేశన ఫౌండేషన్ ద్వారా రంజాన్ తోఫా పంపిణీ



పెన్ పవర్ బ్యారో బాపట్ల మార్చి 28:

పవిత్ర రంజాన్ మాసం సందర్భంగా బాపట్ల నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో వేగేశన ఫౌండేషన్ వైర్లెస్ బాపట్ల నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు వేగేశన నరేంద్ర వర్మ రాజు వేగేశన ఫౌండేషన్ ద్వారా శుక్రవారం బాపట్ల నియోజకవర్గంలో ఉన్న మసీదులలో ఉండే ఇమామ్ లు, మోజన్ లకు రంజాన్ తోఫా పంపిణీ చేసి అందరికీ రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా మీడియాతో మాట్లాడిన ఎమ్మెల్యే వేగేశన నరేంద్ర వర్మ రాజు మాట్లాడుతూ రంజాన్ పండుగ యొక్క ముఖ్య ఉద్దేశ్యం తేనెవారికి సహాయం చేయడం, శాంతి సౌహార్ద్యం..అందుకే ఆ దేవుడు నాకు ఇచ్చినంతలో ఇలా ముస్లిం సోదరులకు అందగా నిలుస్తుంది అని అన్నారు. మా వేగేశన ఫౌండేషన్ ద్వారా గత తొమ్మిదేళ్ళుగా రంజాన్ మాసంలో ఇఫ్తార్ విందులు,ఇమామ్ లు, మోజన్ లకు రంజాన్ తోఫాలు అందించడంతో పాటు,మసీదు ల అభివృద్ధి కి ఆర్థిక సహాయం చేస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాబుదా చైర్మన్ సలగల రాజశేఖర్ బాబు , పట్టణ అధ్యక్షులు గౌలపల శ్రీనివాసరావు ,పిట్టలవాని పాలెం మండల అధ్యక్షులు అప్పల రాజ్ మైనారీటీ సెల్ కార్యదర్శి ఫరీద్ మస్తాన్, యూనిట్ ఇన్ ఛార్జ్ ఖాన్ ,కాలేషా గారు మరియు తెలుగుదేశం,జనసేన, బీజేపీ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు,ముస్లిం మత పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి పర్యటన ఏర్పాటు పరిశీలించిన - జిల్లా ఎస్పీ శ్రీ ఆర్.గంగాధరరావు...!



స్టాఫ్ రిపోర్టర్, పెన్ పవర్, మచిలీపట్నం, మార్చి 28
ఉంగుటూరు మండలం ఆత్యారు గ్రామంలోని స్వర్ణ భారత్ ట్రస్ట్ లో ఆదివారం జరిగే ఉగాది సంబంధాలలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రివర్గం నారా చంద్రబాబు నాయుడు హాజరు కానున్న సందర్భంగా ముందస్తు భద్రత ఏర్పాటును కృష్ణా జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీ డి.కే బాలాజీ ఐపిఎస్,జాయింట్ కలెక్టర్ గీతాంజలి శర్మ ఐపిఎస్ లతో కలిసి జిల్లా ఎస్పీ శ్రీ ఆర్. గంగాధర రావు, ఐపీఎస్, పరిశీలించారు.

శాంతి ర్యాలీని జయప్రదం చేయండి

పెడన, పెన్ పవర్, మార్చి 28
దైవజనులు ప్రవీణ్ పగడాల మృతికి సంతాప సూచకంగా ఈనెల 30వ తేదీ ఆదివారం సాయంత్రం 5 గంటలకు పెడన నియోజకవర్గం దైవ సేవకుల సమైక్య ఆధ్వర్యంలో పెడన మార్కెట్ యార్డ్ నుండి ఆర్డీబీ బస్టాండ్ వరకు జరుగు క్యాండీల్ ర్యాలీని జయప్రదం చేయాలని క్రిస్తవ నాయకులు పేర్కొన్నారు. ఈ వేరకు పాస్టర్ ఉజ్జ్వలం గారి చర్మి ఆవరణలో శుక్రవారం పాత్రికేయుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా దైవ సేవకులు మాట్లాడుతూ ఇటీవల రాజమండ్రి నందు అనుమానాస్పద స్థితిలో మరణించిన పాస్టర్ ప్రవీణ్ పగడాల మరణానికి సంతాపంగా,అలాగే సమగ్ర విచారణచేయాలని,అనుమానాలను నివృత్తి చెయాలని కోరుతూ పెడన నియోజక వర్గం నందు ఉన్న క్రిస్తవ సోదరులు తో కలిసి ఆదివారం సాయంత్రం జరుగు శాంతి ర్యాలీ కి అందరూ పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్రిస్తవ నాయకులు నాగిశెట్టి. దానియల్, చప్పం,సాల్వన్ రాజ్, సిహెచ్ శామ్సూల్ ప్రామిస్ , జాన్ పీటర్,బట్టు శ్యామ్ ప్రసాద్, ఐజాక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సూర్య సోలార్ ఎనర్జీ సొల్యూషన్ ను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే వేగేశన నరేంద్ర వర్మ..

పెన్ పవర్ బ్యారో బాపట్ల మార్చి 28:
బాపట్ల జి బి సి రోడ్డు ఇన్స్టంట్ టాక్స్ ఆఫీస్ వద్ద రాజు సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన పీఠం సూర్య ఘర్ సోలార్ ఎనర్జీ సొల్యూషన్స్ ను శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే నరేంద్ర వర్మ, తో కలిసి బాబుదా చైర్మన్ సలగల రాజశేఖర్ ప్రారంభించారు... ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ భావితరాల కోసం విద్యుత్ ను ఆదా చేయాలనే మహా సంకల్పంతో అలాగే మనం ఎలక్ట్రిక్ వస్తువులను వాడుకున్న ఎలాంటి విద్యుత్ చార్జీలు లేకుండా మన ఆకౌంట్ లోకి అదనంగా డబ్బులను వస్తాయని పి యం సూర్య ఘర్ సోలార్ యోజన పథకాన్ని దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ప్రారంభించారని ఆయన అన్నారు.. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల విద్యుత్ ఆదా చేయడానికి సోలార్ పథకాన్ని ప్రోత్సహిస్తున్నాయని అలాగే ఈ పథకం ద్వారా ప్రజలకు ప్రతినెల 300 యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్ అందించేందుకు కేంద్రం ఇటీవల బడ్జెట్ లో పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టిన విషయం తెలిసిందే, రూఫ్ టాప్ సోలార్ వ్యవస్థ ఏర్పాటుకు సబ్సిడీ నుంచి రాయితీతో కూడిన బ్యాంకు రుణాలు పొందవచ్చని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. నియోజకవర్గంలో ఎన్నో ఎస్టీ ప్రజలకు పదివేల కలెక్టర్లు ఉచితంగా అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అలాగే ఓసి బిసి ప్రజలకు సబ్సిడీ ఉంటుందని బ్యాంకు లోన్ల కూడా అందిస్తుందని ఈ అవకాశాన్ని ప్రజలందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అన్నారు. సోలార్ కేటగిరీలో ఒక యూనిట్



రెండు యూనిట్లు మాడు యూనిట్లు, ఇలా కేటగిరీని బట్టి ఉన్నాయని, ఒక యూనిట్ కి 80000 చొప్పున ఉంటుందని అందులో 30 వేల రూపాయలు సబ్సిడీ ఉంటుందని, అలాగే రెండు యూనిట్లు తీసుకున్న వారికి 60000 సబ్సిడీ, మూడు యూనిట్లు తీసుకున్న వారికి 78000 వేల రూపాయలు సబ్సిడీ ఉంటుందని అలాగే 3 యూనిట్లు తీసుకున్న వారికి ప్రతి నెల 4000 రూపాయల వరకు వారి బ్యాంకు అకౌంట్లో



జమవుతాయని ఎమ్మెల్యే అన్నారు.. ప్రజలందరూ సూర్య ఘర్ సోలార్ కలెక్టర్లను బిగించుకోవాలని ఎమ్మెల్యే సూచించారు.. ఈ కార్యక్రమంలో బాపట్ల ఎన్ ఈ, జి ఆంజనేయలు, డి.ఈ జి భాస్కరరావు, ఏడి శ్రీనివాసరావు, పట్టణ ఏక సాయ శ్రీనివాస్, రూరల్ ఏక కె శ్రీనివాసరావు, లైన్మెన్లు టిడిపి నాయకులు ప్రముఖ ఆడిటర్ చాపల సుబ్రహ్మణ్యం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శివతాండవ కావ్యం సృష్టికర్త, తెలుగు సాహితీకారులలో అగ్రగణ్యుడు, బహుబాషా కోవిదుడు పుట్టపర్తి నారాయణాచార్యులు



పెన్ పవర్ బ్యారో బాపట్ల మార్చి 28
ఆచార్య ఎస్వీరంగా వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం, ఆహార విజ్ఞాన శాస్త్ర సాంకేతిక కళాశాల, బాపట్లలో ఘనంగా పుట్టపర్తి నారాయణాచార్యులు జయంతి వేడుకలు శివతాండవ కావ్యం సృష్టికర్త, తెలుగు సాహితీకారులలో అగ్రగణ్యుడు, బహుబాషా కోవిదుడు పుట్టపర్తి నారాయణాచార్యులు అని ఆహార విజ్ఞాన శాస్త్ర సాంకేతిక కళాశాల ఇన్చార్జి అసోసియేట్ డీన్ డాక్టర్ ఎన్. వినోద్ కొనియాడారు. కళాశాలలో శుక్రవారం నాడు పుట్టపర్తి నారాయణాచార్యులు జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా పుట్టపర్తి నారాయణాచార్యులు గారి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళు లర్పించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ ఎన్. వినోద్ గారు మాట్లాడుతూ పుట్టపర్తి నారాయణాచార్యులు అనేక భాషల్లో పండితులు. అతను విద్యాన్ పరీక్షలు వ్రాసేటప్పుడు తాను చిన్నతనంలో వ్రాసిన "పెనుగొండ లక్ష్మి" అనే కావ్యాన్నే చదివి వరీక్ష వ్రాయవలసి రావడం ఒక కవనీయ ఘట్టం. చమత్కారమేమిటంటే ఆ పరీక్షలో అతను ఉత్తీర్ణుడు కాలేక పోయాడు,

దానికి కారణం రెండు మూర్తుల ప్రశ్నను ముందుగా మొదలు పెట్టి ఆ ఒక్క సమాధానమే 40 పేజీలు వ్రాస్తూ ఉండిపోవడంతో సమయం అయిపోవడం. తెలుగులో అతను వ్రాసిన "శివతాండవం" అతనుకు అనేక కీర్తిప్రతిష్టలు తెచ్చిపెట్టింది. వ్యాపీకేక్ లో అతను పాండిత్యాన్ని పరీక్షించిన శివానంద నరస్మతి అతనుకు నరస్మతీపుత్ర బిరుదు నిచ్చారు. భారత ప్రభుత్వం అతనుకు పద్మశ్రీ పురస్కారాన్నిచ్చింది. నారాయణాచార్యులు అహంభావిగా కనిపించే ఆత్మాభిమాని అని, ఆత్మాభిమానం గురించి విద్యార్థిని విద్యార్థులు పుట్టపర్తి నారాయణాచార్యులు గారిని ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని తెలిపారు. కళాశాల ఓ ఎస్ ఎ ఇన్చార్జి డాక్టర్ భేష్ణి సాగర్ నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ఆసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్స్ డాక్టర్ సిహెచ్ సోమేశ్వరరావు, శ్రీమతి వై అరుణ కుమార్, డివింగ్ అసోసియేట్స్ డాక్టర్ సునీల్, డాక్టర్ దిలీప్ సేన్, నూకరత్నం, లావణ్య, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు డాక్టర్ ఫణీంద్ర కుమార్ తదితర బోధన బోధనేతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మహిళలు, చిన్నారుల భద్రత కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా - శక్తి యాప్ ను రూపొందించింది.

ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు మహిళా పక్షపాతి..!
ప్లే స్టోర్ లో ప్రతి మహిళ, చిన్నారులు శక్తి యాప్ ను డౌన్లోడ్ చేసుకుని తమ వివరాలను రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోండి.
గత ప్రభుత్వం దిశా యాప్ పేరుతో ప్రజలను మోసం చేసింది.
తెలుగుదేశం పార్టీ కృష్ణాజిల్లా ప్రచార కార్యదర్శి, మచిలీపట్నం నగర కార్యదేషన్ 45వ డివిజన్ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్, పి. వి. ఫణి కుమార్.



స్టాఫ్ రిపోర్టర్, పెన్ పవర్, మచిలీపట్నం, మార్చి 28:
మచిలీపట్నం నగర కార్యదేషన్ 45 డివిజన్ పరిధిలో ఆదిత్య డిగ్రీ కాలేజ్ లోని మహిళ విద్యార్థులకు శక్తి యాప్ పై అవగాహన కల్పించి, మహిళా విద్యార్థులకు శక్తి యాప్ ను 45వ డివిజన్ సచివాలయ మహిళా సంరక్షణ కార్యదర్శి, వై .మధువి మహిళా విద్యార్థులతో వారి మొబైల్ ఫోన్లలో శక్తి యాప్ ను డౌన్లోడ్ చేయించారు.ఈ కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన తెలుగుదేశం పార్టీ కృష్ణాజిల్లా ప్రచార కార్యదర్శి, మచిలీపట్నం నగర కార్యదేషన్ 45 డివిజన్ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్, పి. వి. ఫణి కుమార్ మాట్లాడుతూ అత్యవసర సమయంలో మహిళలు శక్తి యాప్ వినియోగించుకోవాలని, ఈ యాప్ మహిళల భద్రత కోసమే ప్రత్యేకంగా రూపొందించినది తెలిపారు. ప్రతి మహిళ శక్తి యాప్ ను ఫోన్లో డౌన్లోడ్ చేసుకోవాలని, ఈ యాప్ ఇన్స్టాల్ చేసుకున్న వారి ఫోన్ నం కంట్రోల్ రూమ్ కి కనెక్ట్ అవుతుందన్నారు. ప్రమాదంలో కానీ అత్యవసర సమయాల్లో ఫోనును 5 సార్లు పీక్ చేస్తే ప్రమాదంలో ఉన్నట్లు కంట్రోల్

చెబుతుందన్నారు. గత ఐదేళ్ల వైసిపి ప్రభుత్వ హయాంలో మహిళలు ఏ విధంగా అవమానించబడ్డారో, ఎన్ని విధాలుగా మహిళలపై దాడులు జరిగాయి ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన అవసరం లేదన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన శక్తి యాప్ లో కాలే వచ్చిన వెంటనే శక్తి బృందాలు అప్రమత్తమై సకాలంలో సంఘటనా స్థలానికి చేరుకొని సమస్యలను చట్టబద్ధంగా పరిష్కారమయ్యేలా చూస్తారని ఫణి కుమార్ తెలిపారు.శక్తి యాప్ ఉంటే ఒక్క బుక్ దూరంలోనే పోలీసులు మహిళా పోలీసులు మీ రక్షణ కోసం చచ్చేస్తారు కావున ప్రతి ఒక్క మహిళ వారి మొబైల్లో శక్తి యాప్ ను డౌన్లోడ్ చేసుకుని మీకు మీ రక్షణగా ఉండాలి అన్నారు. చట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు రాష్ట్రంలో చంద్రబాబు నాయుడు నాయకత్వంలోని కూటమి ప్రభుత్వం అడ్డుకట్ట వేసింది అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో 45వ డివిజన్ సచివాలయ అడ్మిన్, సీక్స్ అల్లా బక్షు, ఆదిత్య డిగ్రీ కాలేజ్ డ్రిస్టియన్, వి వి ఎల్ నరసింహారావు, శక్తి టీం తదితర ఆదిత్య డిగ్రీ కాలేజ్ మహిళా విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

గత ప్రభుత్వంలో మైనారిటీలపై దాడులు..

దారుణాలు, కూటమి ప్రభుత్వంలో స్వేచ్ఛ, సంతోషం,
సంతృప్తి : మాజీమంత్రి ప్రత్తిపాటి
జగన్ ప్రభుత్వంలో వైసిపి నేతలు వక్క భూముల్ని, శృశానాల్ని అన్యాయంతో చేశారు : ప్రత్తిపాటి.
ముస్లిం మైనారిటీల సంక్షేమం, సంతోషం, ఆర్థికస్థిరత్వాల్లో చంద్రబాబుకు ముఖ్యం : పుల్లారావు



చిలకలూరిపేట రూరల్, పెన్ పవర్, మార్చి 28 :
చిలకలూరిపేట : గత ప్రభుత్వం మైనారిటీలను చిన్నచూపు చూసినదని, ఎన్నో కుటుంబాలను అకారణంగా పొట్టనపెట్టుకుందని, కూటమి ప్రభుత్వం వచ్చాక ముస్లిం మైనారిటీలు రెట్టింపు స్వేచ్ఛాసంతోషంతో ఉన్నారని మాజీమంత్రి, శాసనసభ్యులు ప్రత్తిపాటి పుల్లారావు తెలిపారు. పల్లారుజిల్లా కేంద్రం నరసరావుపేట టౌన్ హాల్లో శుక్రవారం రాత్రి జరిగిన ప్రభుత్వ ఇఫ్తార్ విందులో కలెక్టర్ అరుణ్ బాబు, ఎన్నో కంవికచర్ల శ్రీనివాసరావు, ఎంఎల్ఎ చదలవారి అరవింద్ బాబు, మరియు టీడీపీ నాయకులు, జనసేన, బీజేపీ నేతలతో కలిసి పాల్గొన్న ప్రత్తిపాటి, ముస్లిం సోదరులతో కలిసి సమాజు చేసి, మతపెద్దల ప్రత్యేక ప్రార్థనలు పొందారు.. అనంతరం ఇఫ్తార్ విందు స్వీకరించి ముస్లిం సోదర, సోదరీమణులకు ముందస్తు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలియచేశారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ.. జగన్ ప్రభుత్వంలో మైనారిటీలను ఎన్నో ఇబ్బందులు పెట్టిందన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో వారిపై జరిగిన దాడులు, దారుణాలు నేటికీ మైనారిటీల మనసులు నుంచి చెరిగిపోలేదన్నారు. జగన్ అందరితో వైసిపి నాయకులు వక్క భూముల్ని ఆక్రమించి, సొంతానికి వాడుకోవడం, అమ్మేయడం చేశారన్నారు. తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం మైనారిటీల సంక్షేమానికి ఎంతో ప్రాధాన్యత ఇచ్చిందన్న మాజీమంత్రి, గతంలో చంద్రబాబు రంజాన్ తోఫా అందించి పేదముస్లిం కుటుంబాల్లో పండుగ సంతోషం నింపారన్నారు. ముస్లిం యువతులకు దులన్, యువతకు దుకాన్-మకాన్, మసీదుల నిర్మాణం, మరమ్మతులకు నిధులు, మోజుమ్-ఇమామ్ లకు వేతనాలు, ఖబరిస్టాన్ లు బగు చేయించడం వంటివి చేసింది చంద్రబాబేననే విషయాన్ని మైనారిటీలు గుర్తించాలన్నారు. ముస్లింల ఎప్పటికీ తెలుగుదేశానికి ఆత్మీయులేనని, వారి సంక్షేమం, సంతోషం, ఆర్థికస్థిరత్వాల్లో చంద్రబాబుకు ముఖ్యమని ప్రత్తిపాటి స్పష్టంచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నాయకులు నెల్లూరి నదాశివరావు, బందారుపల్లి సత్యనారాయణ, జవాబుజి షరీఫ్ మోహన్, కామినేని సాయిబాబు పాల్గొన్నారు.

కందుకూరు పోలీస్ స్టేషన్ కు నక్షత్ర కాలేజ్, సిద్ధార్థ స్కూల్ విరాళం



కందుకూరు పెన్ పవర్, మార్చి 28

పట్టణ ప్రజల భద్రతా చర్యలలో భాగంగా మరియు కాలేజ్ పరిసర ప్రాంతాలలో విద్యార్థుల భద్రత వారి బాధ్యతగా భావించి సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయడం కొరకు నక్షత్ర కాలేజ్ కరస్పాండెంట్ శ్రీనివాసులు రూ.18,000 సిద్ధార్థ స్కూలు కరస్పాండెంట్ రామారావు రూ. 12,000/-లు కందుకూరు పోలీస్ స్టేషన్ కు విరాళంగా అందజేసారు. సీసీ కెమెరాలు పోలీస్ విభాగానికి ఉపయోగపడటమే కాకుండా, ప్రజలకు మరింత భద్రతను అందించేలా ఉంటాయి. భవిష్యత్తులో కూడా మేము సహజానికి సేవ చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నాం అని అన్నారు.

మాలకొండ హుండీ ఆదాయం రూ 82,44,463



పలేటివారిపాలెం పెన్ పవర్ మార్చి 28

శ్రీ మాల్కొండ లక్ష్మీ నరసింహస్వామి దేవస్థాన హుండీ లెక్కింపు శుక్రవారం కొండపై కల్యాణ మండపంలో కందుకూరు గ్రూప్ 2 దేవాలయాల కార్యనిర్వాహణాధికారి వివిఎల్ రవీంద్రనాథ్ పర్యవేక్షణలో జరిగింది. ఈ లెక్కింపు ద్వారా 14 శనివారాలకు గాను రూ .82,44,463 ఆదాయం వచ్చింది . అలాగే స్వామి వారికి భక్తులు నుంచి బంగారం 178 గ్రాములు , వెండి 001 -005- గ్రాములు, ఫారిన్ కరెన్సీ యుఎస్ డాలర్స్ 56, యుఎఈ ధీరమ్స్ 200, ఓమాన్ డైసా 700, ఓమాన్ రియల్ 8 , ఇంగ్లాండ్ పౌండ్స్ 20 , నేపాల్ 50 రూపాయలు ఆదాయం వచ్చినట్లు ఆలయ కార్యనిర్వాహణాధికారి కే వి సాగర్ బాబు తెలిపారు.

పొదిలిలో రాడీషీటర్లకు ఎస్ఐ కౌన్సిలింగ్

పొదిలిలో శుక్రవారం నాడు రాడీషీటర్లకు పోలీసు సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ వివేకుం కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నేర ప్రవర్తన కలిగిన వారు సత్ప్రవర్తనతో మెగాలని సూచించారు అలాకాకుండా ఎటువంటి నేరాలకు పాల్పడిన, కలిగిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు అలాగే నేర ప్రవర్తన కలిగిన వారి వేలి ముద్రలను ఎస్ఐ వేమన తీసుకొని డేటా బేస్ లో నిక్షిప్తం చేశారు.

చీరాల నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాల అభివృద్ధి చేస్తాం:ఎమ్మెల్యే



చీరాల,పెన్ పవర్,మార్చి 28

చీరాల నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాల అభివృద్ధి పరచేందుకు గాను ప్రణాళికాబద్ధంగా ముందుకు సాగుతున్నామని చీరాల ఎమ్మెల్యే కొండయ్య అన్నారు. చీరాల మున్సిపల్ సమావేశపు హాలులో మున్సిపల్ చైర్మన్ శ్రీనివాసరావు అధ్యక్షతన కౌన్సిల్ 2025-2026 వార్షిక మున్సిపల్ బడ్జెట్ సమావేశం నిర్వహించారు. ముఖ్యఅతిథిగా ఎమ్మెల్యే పాల్గొని కేవలం మున్సిపల్ పరిధిలోని 33వార్డుల అభ్యున్నత

కాకుండా నియోజకవర్గం లోని అన్ని గ్రామాల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామన్నారు. అనంతరం ఈ కామర్స్ నందు మహిళ ఉత్పత్తులు సాధకారిత నందు మెప్పా సమస్య సాధించిన గిన్నిస్ వరల్డ్ రికార్డ్ సర్టిఫికేట్ మెప్పా మేనేజర్ %జ% ఆర్పిలకు ప్రజెంట్ చేసిన చీరాల శాసనసభ్యులు మద్దలూరి సూర్యకాంధయ్య ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ మహిళల సాధకారతను ప్రోత్సహించడం ద్వారా వారు ఆర్థికంగా మరియు సామాజికంగా స్వతంత్రంగా జీవించగలుగుతారు

తమ ఉత్పత్తులను ఈ కామర్స్ సంస్థ ద్వారా తమ ఉత్పత్తులను మార్కెటింగ్ చేయడానికి సహాయపడతాయి తద్వారా ఆదాయం సంపాదించగలుగుతారు. స్వయం సహాయక బృందాలు పేదరికంలో ఉన్న మహిళలకు మరియు ఇతర అట్ట అడుగు వర్గాలకు ఆర్థికంగా మరియు సామాజికంగా సాధికరణ కల్పిస్తాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిషనర్ రవీంద్ర్ మున్సిపల్ కౌన్సిలర్స్ మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏపీయూడబ్ల్యుజే ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్ ఆధ్వర్యంలో ప్రశాంతి వృద్ధాశ్రమంలో వృద్ధులకు అన్నదానం



చిలకలూరిపేట రూరల్, పెన్ పవర్, మార్చి 28 :

చిలకలూరిపేట : స్థానిక నరసరావుపేట రోడ్డులో ఉన్న ప్రశాంతి వృద్ధాశ్రమంలో గురువారం రాత్రి ప్రెస్ క్లబ్ చిలకలూరిపేట ఆధ్వర్యంలో పాత్రోకయ కుటుంబ సభ్యుడి మాతృమూర్తి కె మాలి జ్ఞాపకార్థం వారి అంధువులు వృద్ధాశ్రమంలోని వృద్ధులకు అన్నదాన కార్యక్రమం. ఈ కార్యక్రమం ప్రెస్ క్లబ్ ఆధ్వర్యం, ఏపీడబ్ల్యుజే పల్నాడు జిల్లా ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్, అడపా అశోక్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అడపా అశోక్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రజలకు ప్రభుత్వానికి వారిది లాగ

పని చేసే జర్నలిజం బాధ్యతలను బాధ్యతగా నిర్వహిస్తూనే సేవా కార్యక్రమాలు చేయాలని ఏపీడబ్ల్యుజే రాష్ట్ర శాఖ పిలుపువేరకు సేవ చేయడమే లక్ష్యంగా తమ వంతు ఇచ్చి సహాయంగా మానవత్వంతో ఆశ్రమంలో ఉన్నటువంటి వృద్ధులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం ఎంతోఅదృష్టంగాభివిస్తున్నామని,దేవుడు సహకరిస్తే ఇలాంటి సేవా కార్యక్రమాలు ముందు ముందు ఎన్నో కార్యక్రమాలు చేస్తామని,ఇలాంటి సేవ, సహాయక కార్యక్రమాలు చేయడానికి దయచేసి ప్రతి ఒక్కరూ కూడా ముందుకు వచ్చి నిరుపేదలకు సేవలు అందించాలని అడపా అశోక్ కుమార్ కోరారు. గతంలో కూడా ప్రెస్ క్లబ్ చిలకలూరిపేట ఆధ్వర్యంలో ఎన్నో సేవ కార్యక్రమాలు క్లబ్ సభ్యులు సహకారంతో చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. భవిష్యత్తులో కూడా సేవ కార్యక్రమాలు వివత్తుల సమయంలో తనవంతు సహాయక చర్యల్లో పాల్గొనడం జరుగుతుందని వారు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెస్ క్లబ్ సెక్రటరీ షేక్ దరియా వలి, కొచ్చర్ల చందం, మేడూరి ఆంజనేయులు, నాదెండ్ల సుందర్ బాబు, కొర్కొపాటి రమేష్, పెనుముల మనోహర్, ఔరా సతీష్, బాలాజీ సింగ్, రావిపాటి రాజు, నరసింహల శ్రీకాంత్, సాంబశివరావు, శివ కోటేశ్వరరావు, తదితరులు ఉన్నారు.

విరియా ఆసుపత్రి అభివృద్ధి పనులు వేగవంతం

కందుకూరు పెన్ పవర్, మార్చి28
కూటమి ప్రభుత్వం లో వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ద్వారా విడుదలైన నిధులతో స్థానిక శాసనసభ్యులు, ఆసుపత్రి అభివృద్ధి కమిటీ అధ్యక్షులు ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు నేతృత్వం లో విరియా ఆసుపత్రి లో జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులను, రోగులకు అందుతున్న సేవలను అధికారుల ద్వారా తెలుకొని ఆసుపత్రి అభివృద్ధి కమిటీ సభ్యులు మువ్వల భూషయ్య గడ్డం మాలకొండయ్య శిఖా తిరుపాల సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు.

ఈడ్గా లో పరిశుభ్రత పనులను పర్యవేక్షించిన టిడిపి మున్సిం శ్రేణులు

పామూరు, పెన్ పవర్,మార్చి 28.
పామూరు పట్టణంలోని ఈడ్గాలో శుక్రవారం పరిశుభ్రత పనులను పామూరు టిడిపి మున్సిం శ్రేణులు పర్యవేక్షించారు. పవిత్రమైన రంజాన్ నవాజ్ ప్రతి ఒక్కరూ భక్తిశ్రద్ధలతో, నిష్ఠతో జరుపుకునేందుకు ఈడ్గా ను పరిశుభ్రం చేసి, నమాజ్ కు విచ్చేసి మున్సిం సోదరుల సౌకర్యార్థం శుభ్రత తో కూడిన మ్యూల్ ను ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని షేక్ గాస్ బాషా, సింగనపల్లి హాజీ మస్తాన్, షేక్ ఖాజా రహమతుల్లా, మొబీనా మౌలావి, అబ్రహ్మ చిన హాజీ మలన్, ఫత్తు మస్తాన్, హాజీ గాస్, జిలినా భాష, ఆర్ ఆర్ రఫీ, రహిమాన్, సుబహాని, అన్వీష్ తదితర టిడిపి మున్సిం శ్రేణులు పేర్కొన్నారు.



గత ప్రభుత్వం తప్పుల తడకగా మార్చిన భూరక్ష - భూసర్వే సమస్యలు పరిష్కరించండి : మాజీమంత్రి ప్రత్తిపాటి

స్థానిక తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో భూ సమస్యలపై సమీక్ష నిర్వహించిన మాజీమంత్రి ప్రత్తిపాటి ప్రజల నుంచి వచ్చిన భూ వివాదాలు, రీసర్వే సమస్యలు పరిష్కరించాలని రెవెన్యూ సిబ్బందిని ఆదేశించిన ఎమ్మెల్యే చిలకలూరిపేట రూరల్, పెన్ పవర్, మార్చి 28 : చిలకలూరిపేట : భూరక్ష - భూసర్వే పేరుతో గత ప్రభుత్వం నిర్వహించిన భూముల సర్వే ప్రక్రియ తలాతోక తేకుండా సాగిందని,సర్వేనబద్ధం.. రైతుల వివరాలు.. భూమివిస్తీర్ణానికి సంబంధించిన వివరాలల్లో కచ్చితత్వం లేకుండా పోయిందని మాజీమంత్రి, శాసనసభ్యులు ప్రత్తిపాటి పుల్లారావు తెలిపారు. స్థానిక తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో సిబ్బంది ఏర్పాటు చేసిన మంచినీటి, మజ్జిగ చలివేండ్లాన్స్ ప్రారంభించిన అనంతరం భూ సమస్యలపై రెవెన్యూ సిబ్బందితో మాజీమంత్రి సమీక్ష నిర్వహించారు. వైసీపీప్రభుత్వం రైతుల అభిప్రాయాలు పరిగణనలోకి తీసుకోకుండా, భూముల సర్వే నిర్వహించిందని, రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వస్తున్న భూముల ఫిర్యాదుల్లో ఎక్కువ భాగం సర్వేకు సంబంధించినవే ఉన్నాయన్నారు. గత ప్రభుత్వం చేసిన తప్పులు,



పొరపాట్లు సరిదిద్దుతూనే సంక్షేమం, అభివృద్ధికి కూటమిప్రభుత్వం అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తోందని ప్రత్తిపాటి తెలిపారు. శాశ్వత భూహక్కు-భూరక్ష పేరుతో గత ప్రభుత్వం భూసర్వేను లోపభూయిష్టంగా నిర్వహించిందన్న ఎమ్మెల్యే, దానివల్ల వాళ్ళు పత్రాల్లో తప్పులు, విస్తీర్ణం తగ్గడం, పేర్లు మారడం వంటి అనేక సమస్యలు తలెత్తాయన్నారు. ఇప్పటికీ సర్వే పూర్తయిన గ్రామాల్లో భూముల సమాచారం సరిగా లేదని, కొన్నిచోట్ల ఆన్ లైన్లో వివరాలు కూడా కనిపించడం లేదన్నారు. ఇవన్నీ దృష్టిలో ఉంచుకొని



భూ యజమానులకు న్యాయం చేయాలైన బాధ్యత ప్రభుత్వ యంత్రాంగంపై ఉందని ప్రత్తిపాటి స్పష్టం చేశారు. రెవెన్యూ సిబ్బంది తక్షణమే భూ ఫిర్యాదుల పరిష్కారంపై దృష్టి పెట్టాలన్నారు. సమస్యలతో ప్రభుత్వ కార్యాలయాలకు వచ్చే ప్రజలకు న్యాయం చేయడాన్ని మించిన పురస్కారాలు, గౌరవాలు మరేవి ఉండవనే విషయాన్ని అధికార యంత్రాంగం గుర్తించాలని పుల్లారావు సూచించారు.